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CIUDADES IMPLICADAS EN EL INICIO
AMERCA EURDSA
Argentina, La Plata Alornarsa, Ruhr
Brazil, Rio de laneiro Idanda, Dundalk
Canada, Haldax tala, Udne
Canada, Saanich Rura, Moscow
Canada, Sherbrocka QB Ruma, Tymazy
Conta Rica, San Jow Suiza, Ganeva
lamaca, Kingston Turquia, Istanbul
larnaca, Montego Bay UK, Edinburgh
Masico, Cancin UK, London
Masico, Memco City
Puarto Rico, Mayaguez SUR-ESTE ASIA
Puerto lico, Ponce Inclia, Dol
USA, Portland India, Udaipur
AFRICA
Kamya, Narobs OESTE PACKICO
Australa, Mebourne
OESTE MEDITERRANED Austrata, Mobdlo
Jordania, Ammanin China, Shanghai
Labanon, Tripok lapon, Himej
Palnstan, Islam abod Japon, Tokyo

Fuente:OMS (2007), Ciudades globales amigables con los mayores. Una guia
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CICLO DE AMIGABILIDAD DE UNA CIUDAD

FASE1 (1-2 ANOS) FASE2 (3-5 AROS)
—— IMPLEMENTACION DE LAS
DIAGNOSTICO Y PLAN DE AMIGABILIDAD v ACCIONES
-Lograr la participacion de las personas -Ejecucion del plan de acccion
mayores
-Evaluacion de la amigabilidad \\
-Elaboracién de un plan de amigabilidad
-Identificacion de los indicadores //
FASE 3
EVALUACION DE LOS PROCESOS
( FASE 4 % -Medicién de los programas
CICLO DE MEJORA - -Identificacion de los éxitos y las
CONTINUA \ // deficiencias
v ~J -Presentacion de un informe sobre los
progresos realizados
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